Lies und verbinde mit der richtigen Rechnung.
Schreibe das Ergebnis auf.

Sechs Kinder sind im Bus.
Es steigen vier Kinder aus. m /—-2=

Sieben Hamster fressen Mohren.

Der Wolf holt sich zwei Hamster. 2+3=
Ein Hase Hoppelt hinter _
funf Hasen her. “ 6—4=
Eine Maus sammelt 4 Eicheln. 9_13=
Sie hatte bereits 5 Eicheln. B
Acht Ritter reiten. e | | 452
Vier Ritter fallen. Q’ﬂ o
Hasen fressen RUben. Zuerst zwei 8 _ 4=

und dann noch einmal drei.

Ein Mann pflanzt neun Bdume.

Und er fallt drei Baume. S5+4=__
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